

Управління Державної казначейської служби України у Буринському районі Сумської області

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі природного газу, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Управління Державної казначейської служби України у Буринському районі Сумської області,

Україна, 41700, Сумська область, Конотопський район, місто Буринь, вулиця Дем'яна Бедного, будинок 5, 37352463.

Категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Електрична енергія; 09310000-5 – „Електрична енергія” за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника.

3. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2024-01-30-014012-a

4. Вид процедури закупівлі:

УДКСУ у Буринському районі Сумської області, застосовує абзац 5 підпункту 5 п.13 Особливостей затверджених Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 та здійснює закупівлю електричної енергії шляхом укладання договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно цього пункту, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно пункту 38 розділу X „Прикінцеві та перехідні положення” Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу „Обґрунтування підстави”.

Закон України „Про публічні закупівлі” (далі – Закон) визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт та послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей. Підпунктом 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовником товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн.

гривень, може здійснюватися шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/ або електронного каталогу для закупівлі товару у разі укладання договору про закупівлю з постачальником „останньої надії” або з постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного газу.

Відповідно до п.93 ч.1 ст.1 Закону України „Про ринок електричної енергії” №2019-VIII (далі – Закон), універсальна послуга постачання електричної енергії побутовим та малим не побутовим споживачам, що гарантує їхні права бути забезпеченими електричною енергією визначеної вартості на умовах, визначених відповідно до цього Закону, на всій території України.

Відповідно до п.42 ч.1 ст.1 Закону малий не побутовий споживач – споживач, який не є побутовим споживачем і купує електричну енергію для власного споживання, електроустановки, якого приєднані до електричних мереж з договірною потужністю до 50 кВт. Отже, замовник в розумінні Закону відноситься до малих не побутових споживачів та має право бути забезпечений електричною енергією визначеної якості на умовах, визначених відповідно до ст.63 Закону, а саме: **на умовах універсальної послуги.**

Закупівля електричної енергії саме на умовах універсальної послуги забезпечує дотримання основних принципів проведення публічних закупівель, визначених ст.5 Закону України „Про публічні закупівлі”, а саме максимальну економію та ефективність, відкритість та прозорість, недискримінацію учасників, запобігання корупційним діям і зловживанням.

Корупційні дії та зловживання пов’язані із формуванням ціни на предмет закупівлі при постачанні електричної енергії на умовах універсальної послуги є неможливим, оскільки всі складові ціни затверджуються уповноваженими державними органами.

Відповідно до частини 3 статті 63 Закону постачальник надає універсальні послуги за економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що формуються ним відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи передачі та оператора системи розподілу. „Методика розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг” затверджена Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1176 „Про затвердження Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг”. „Порядок формування цін на універсальні послуги” затверджений Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1177.

Таким чином, тариф на універсальну послугу є державним регульованим тарифом, всі складові вартості електричної енергії, що поставляється універсальною послугою підлягають державному регулюванню.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Кількість товару – 17061 кВт*год.

Параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживача в нормальних умовах експлуатації мають відповідати параметрам, визначеним у ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загальної призначеності».

Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які встановлюються законодавством України та діючими стандартами.

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам чинного законодавства України (державним стандартам (технічним умовам)) та передбачати застосування заходів із захисту довкілля.

Відносини між постачальником та споживачем електричної енергії регулюються наступними документами:

- Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII (зі змінами);
 - Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII (далі - Закон № 2019-VIII);
 - Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 312 (зі змінами);
 - Кодекс систем розподілу, затверджений постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 310;
- Кодекс системи передачі, затверджений постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 14.03.2018 № 309.

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення визначений відповідно до розрахунку фактичних показників за календарний рік (бюджетний період) 2022 - 2023 років, прогнозовані натуральні показники на 2024 рік з урахуванням індексу споживчих цін та у межах затверджених бюджетних призначень на 2024 рік та з урахуванням відшкодування витрат за електроенергію установами-орендарями.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Застосовано Методику визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, розроблену відповідно нормативних документів та затверджену наказом УДКСУ у Буринському районі Сумської області від 27.05.2020 року №17.

Очікувана Ціна електричної енергії, поставленої на умовах універсальної послуги, сформована відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включає, зокрема, ціну купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачальника універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу відповідно до укладених договорів про надання відповідних послуг. На дату укладання Договору ціна становить **7,14103 грн.** за 1 кВт*год (без урахування ПДВ),

крім того, податок на додану вартість за ставкою 20%,

Всього ціна електричної енергії за універсальною послугою за 1 кВт*год з ПДВ, становить **8,56924 грн.**

Обсяг закупівлі **17061 кВт*год.**

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

$8,56924 \times 17061 \text{ кВт*год.} = 146199,80364$ з урахуванням заокруглення
= 146200 грн. з ПДВ.

Таким чином, очікувана вартість предмета закупівлі Електрична енергія; 09310000-5 – „Електрична енергія” за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника на 2024 рік за універсальною послугою становить **146200 (сто сорок шість тисяч двісті гривень 00 копійок) грн. з ПДВ.**

Уповноважена особа,
відповідальна за організацію та проведення
закупівель товарів, робіт і послуг для
забезпечення потреб УДКСУ у Буринському
районі Сумської області

Ірина ІВАЩЕНКО